

2019年1月

「トコトンやさしい元素の本」
(978-4-526-07670-1)
【正誤表】

P47 上の図

【誤】食塩（ナトリウム塩素）など

【正】食塩（ナトリウムと塩素）など

P48 本文下段 4行目

【誤】…5g (g) の…

【正】…5g の…

P100 イラスト吹き出し

【誤】…、リン酸 (P) 、…

【正】…、リン (P) 、…

以上